

தமிழீழ விடுதலைப்புலிகளின் காடைத்தனத்தை நிறுத்து!

நான்காம் அகிலத்தின் அனைத்துலகக் குழுவின் அறிக்கை.

நான்காம் அகிலத்தின் அனைத்துலகக்குழு அதனது அங்கத்தவர்கள் மீது பாரிசில் முதலாளித்துவ தேசிய விடுதலை இயக்கமான தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளினால் மேற்கொள்ளப்படும் உடல்ரீதியான தாக்குதல்களையும், கொலைப் பயமுறுத்தல்களையும் வன்மையாகக் கண்டிக்கின்றது. பிரான்சிலும் ஐரோப்பாவிலும் தொழிலாள வர்க்க இயக்கத்தினை இந்தக் காடைத்தனமான நடவடிக்கைகளை எதிர்ப்பதற்காக இணைந்து கொள்ளுமாறு வேண்டுகோள் விடுக்கின்றோம்.

தொழிலாள வர்க்கத்தினது அரசியல் இயக்கங்களும், தொழிற் சங்கங்களும் எங்களது தோழர்களை பாதுகாப்பதற்கு முன்வரவேண்டியுள்ளதுடன் இந்தத் தாக்குதலை நிறுத்துவதற்கான பொருத்தமான நடவடிக்கைகளை உடனடியாக மேற்கொள்ளவேண்டும்.

மார்ச் மாதம் 12ந் திகதி தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளினது குண்டர் படை, நான்காம் அகிலத்தின் அனைத்துலகக் குழுவின் இலங்கைப் பிரிவான புரட்சிக் கம்யூனிஸ்ட் கழகத்தின் வெளிநாட்டுக் கிளையின் மீது எதுவித காரணங்களமின்றி ஒரு கேடுகெட்ட தாக்குதலை மேற்கொண்டுள்ளது. இத்தாக்குதலின் முழு கவனமும், கடந்த பத்து வருடங்களாக கட்சிக்குத் தலைமை தாங்கியதுடன், தமிழ் மக்களின் உரிமைகளைப் பாதுகாப்பதற்கான போராட்டத்தில் இன்னும் நீண்ட வரலாற்றையும் கொண்ட தோழர் ஞானாவினை நோக்கி இலக்கு வைக்கப்பட்டுள்ளது. இத்தாக்குதல் பாரிசின் "லா சப்பல்" பகுதியின் தமிழ் கடைகளுக்கு முன்னால் புரட்சிக்கம்யூனிஸ்ட் கழகத்தின் நான்கு அங்கத்தவர்கள் கட்சியினது தொழிலாளர் பாதை பத்திரிகையை விநியோகம் செய்துகொண்டிருந்த வேளையிலேயே மேற்கொள்ளப்பட்டது. மாலை ஐந்து மணியளவில் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளினால் கூலிக்கு அமர்த்தப்பட்ட தொழில் ரீதியான குண்டர்கள் தோழர் ஞானாவை அணுகி அவரது குடியிருப்புப் பத்திரங்களை காட்டுமாறு வற்புறுத்தினர். அவர் அதற்கு மறுப்பு தெரிவித்ததைத் தொடர்ந்து எதுவித எச்சரிக்கையின்றி தாக்குதலைத் தொடக்கினர். ஒரு உலோகக் கேபினினால் திருப்பி திருப்பி அடித்ததின் மூலம் அவரது உடல் முழுவதும் காயங்களை விளைவித்தனர். அத்துடன் இக் குண்டர்கள், கட்சியின் இன்னொரு அங்கத்தவரின் முகத்தில் இதே கேபினினால் தாக்கியதின் மூலம் பாரிய காயங்களை விளைவித்தனர். இத் தாக்குதலின்போது இவர்கள் அரசியல் ஆவணங்களையும், தனிப்பட்ட பொருட்களையும் கொண்ட பையினையும் கைப்பற்றிக் கொண்டனர். இத் தாக்குதல் மேற்கொள்ளப்பட்ட வேளையில் ஏனைய பல குண்டர்கள் தெருவில் நிலைகள் எடுத்து நின்றதன் மூலம் தாக்குதலுக்கு எதிரான பாதுகாப்பு ஏதாவது மேற்கொள்ளப்பட்டால் தலையிடுவதற்கு தயாராகவிருந்தனர்.

கடந்த ஒன்றரை வருடங்களாக பாரிசில் புரட்சிக் கம்யூனிஸ்ட் கழகத்தின் மீது தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளால் மேற் கொள்ளப்பட்ட ஒரு தொடர் தாக்குதல்களில் இறுதியானதும், மோசமானதும் இத்தாக்குதலாகும். 1994ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள், சிறீலங்கா அரசுடனான அன்றைய "சமாதானப்" பேச்சுவார்த்தையை ஆதரிப்பதற்காக ஒழுங்கு செய்த கூட்டத்தில், தொழிலாளர் பாதை பத்திரிகையை விற்பனை செய்து கொண்டிருக்கையில் தோழர் ஞானா புலிகளினது மேற்பார்வையாளரினால் முகத்தில் தாக்கப்பட்டார். இதிலிருந்து ஒவ்வொரு தொழிலாளர் பாதை பத்திரிகைப் பிரச்சாரங்களும் புலிகளினது தொடர்ச்சியான ஆத்திரமூட்டலுக்கு உள்ளாக்கப்பட்டது.

1995 மேதின ஊர்வலமொன்றில் புலிகளின் அங்கத்தவர்கள் தோழர் ஞானாவினை நோக்கி அவர் அழிக்கப்படுவார் என பயமுறுத்தினர். 1995ன் யூன் மாதத்தில் தொழிலாளர் பாதை விநியோகித்துக்கொண்டிருந்த தோழர்கள் மீது "உங்களுக்கு பலதடவைகள் பத்திரிகை விற்கவேண்டாம் எனச் சொல்லியும், நீங்கள் தொடர்ந்தும் செய்வதால், உங்களை வேறுவிதத்தில்தான் கவனிக்க வேண்டும்." என்று புலிகளினால் எச்சரிக்கை செய்யப்பட்டனர்.

ஜோர்மனியிலும் புலிகள் இதேமாதிரியான ஆத்திரமூட்டல்களை மேற்கொண்டனர். தொழிலாளர் பாதை விற்பனை செய்த கடைச் சொந்தக்காரர்களை பயமுறுத்தி விற்பனையை தடைசெய்தனர். மார்ச் 12ந் திகதி தாக்குதலுக்குப் பின்னர் ஒவ்வொரு இரவும் தோழர் ஞானாவும், இன்னுமொரு கட்சி அங்கத்தவரும் அவர்கள் அரசியல் வேலையை தொடர்ச்சியாக மேற்கொண்டால் கொல்லப்படுவார்கள் என்ற தொலைபேசிப் பயமுறுத்தலுக்கு உட்படுத்தப்பட்டுள்ளனர். புலிகள் நீண்ட காலமாகவே ஏனைய இயக்கங்களுடனான அரசியல் வித்தியாசங்களை

தீர்த்துக் கொள்வதற்கு அரசியல் போராட்டங்களை விடுத்து, கொலைகளை செய்வது என்பதில் புகழ் பெற்றது. இந்த முறையில் இலங்கையிலும், இந்தியாவிலும் அதனது அரசியல் எதிரிகள் ஒன்றுக்குப் பின் ஒன்றாக அழித்தொழிக்கப்பட்டனர். புரட்சிக் கம்யூனிஸ்ட் கழகத்தின் மீதான புலிகளினது இந்தத் தாக்குதலும், கொலைப்பயமுறுத்தல்களும் புலிகளினது வலதுசாரிப் பரிமாணத்தினை நிறுவிக்காட்டுகின்றது. இது மிகவும் வெளிப்படையாக தொழிலாளவர்க்கத்தின் எதிர்ப்பினை அடக்குவதற்காக பாசிச முறைகளுக்குள் அடைக்கலம் புகுவதினை வெளிப்படுத்துகின்றது. யாழ்ப்பாணத்தினை சிறீலங்கா இராணுவம் கைப்பற்றியதுடன் புலிகளினது பிரிவினைவாதக் கொள்கைகள் தமிழ் மக்களை ஒரு முட்டுச் சந்திக்குள் கொண்டுசென்றுள்ளது என்பது அவர்களுக்கு நன்றாகத் தெளிவுபடுத்தப்பட்டுள்ளது. வடக்கின் தமிழ் மக்கள் புலிகளினால் பணயக் கைதிகளாக்கப்பட்டு அகதி முகாம்களிலிருந்து அவர்கள் வெளியேறுவது தடைசெய்யப்பட்டிருப்பதுடன், ஒவ்வொரு எதிர்ப்புகளும் மோசமானமுறையில் அடக்கியொடுக்கப்படுகின்றது. அதேநேரத்தில் புலிகள் ஏகாதிபத்திய சக்திகளை "சமாதான" ஒப்பந்தத்துக்கான தரகர்களாக தலையிடுமாறு கோரிக்கை விடுக்கின்றனர். தெற்கில் புலிகள் தனது இராணுவ நடவடிக்கைகளை சிறீலங்கா இராணுவத்திற்கு மேலல்லாது பொதுமக்கள் மீது, அதுவும் விசேடமாக தொழிலாளர்கள் மீது திருப்பியுள்ளது. இது ஜனவரி 31ம் திகதி கொழும்பு மத்திய வங்கியின் மீது மேற்கொள்ளப்பட்ட தற்கொலைக் குண்டுத் தாக்குதல் மூலம் தெளிவாக்கப்பட்டது. இந்த பயங்கரவாதத் தாக்குதலில் 90க்கும் மேற்பட்டோர் கொல்லப்பட்டதுடன் 1200 பேர் காயமடைந்தனர். இதில் பாதிக்கப்பட்டவர்களில் பலர் மத்திய வங்கி தொழிற்சங்கத்தின் அங்கத்தவர்கள் அல்லது ஆதரவாளர்கள். புரட்சிக் கம்யூனிஸ்ட் கழகத்தின் அரசியல் வேலைகள், இந்த தொழிற் சங்கத்தை சிறீலங்கா அரசு தமிழ் மக்கள் மீது மேற்கொள்ளும் இனவாத யுத்தத்துக்கு எதிரான தொழிலாளவர்க்கத்தின் எதிர்ப்பின் மையமாக மாற்றியுள்ளது, கொழும்பு மத்திய வங்கியை அதனது இலக்காக தேர்ந்தெடுக்கும்போது புலிகளிற்கு இது நன்றாகத் தெரியும். தமிழ் மக்களுக்கு எதிரான யுத்தத்தை எதிர்ப்பதில் புரட்சிக் கம்யூனிஸ்ட் கழகத்தின் சாதனை ஒப்பீடுகள் அற்றதாகும். பழைய ஐக்கிய தேசியக்கட்சி அரசாங்கத்தின் போதும் அதேபோல் தற்போதைய மக்கள் முன்னணி அரசாங்கத்தின் கீழும் இந்தப் போருக்கெதிராக தொழிலாளர்களை அணிதிரட்டுவதற்காக புரட்சிக் கம்யூனிஸ்ட் கழகம் அயராது போராடியிருக்கின்றது. இந்தப் போராட்டத்தினை மேற்கொண்டதற்காக கட்சியின் காரியாளர்கள் பலர் சிங்கள லேவின்ச குண்டர்களினால் கொல்லப்பட்டிருக்கின்றனர். தமிழ் மக்களுக்கு எதிரான அடக்குமுறையை விட்டுக் கொடுப்பற்ற முறையில் எதிர்க்கின்ற அதேவேளையில், விடுதலைப் புலிகளின் தேசியப் பிரிவினைவாத முன்னோக்கு எந்தத் தீர்வினையும் வளங்காது என்பதனை புரட்சிக் கம்யூனிஸ்ட் கழகம் வலியுறுத்துகின்றது. யுத்தத்தினதும், அடக்குமுறையினதும் பிரச்சினைகளை, தமிழ், சிங்களத் தொழிலாளர்களை ஒரு பொதுவான சோசலிச வேலைத்திட்டத்தின் கீழ் ஐக்கியப்படுத்துவதனூடு ஒரு வர்க்க அடித்தளத்தில் கடப்பதற்காகப் புரட்சிக் கம்யூனிஸ்ட் கழகம் போராடுகின்றது. இந்திய சோசலிச குடியரசுகளின் ஒரு பாகமாக தமிழீழ சிறீலங்கா சோசலிசக் குடியரசுக்கான போராட்டத்திற்கு அது தன்னை அர்ப்பணித்துள்ளது. இந்த முன்னோக்குக்கான ஆதரவு சமீப காலங்களில் ஏகமனதாக தமிழ், சிங்கள தொழிலாளர்கள் மத்தியில் வளர்ச்சியடைகின்றது. தொழிலாளர் பாதையின் சமீபத்திய வெளியீடு "இளவாத யுத்தத் துக்கான தீர்வு தொழிலாள வர்க்கத்தின் தலையிடித் தங்கியிருக்கின்றது." என்ற தலையங்கக் கட்டுரையுடன் வெளியிடப்பட்டது. இக் கட்டுரை புலிகளின் அரசியல் தொடர்பான ஆழமான ஆய்வுகளை செய்திருந்தது. இப் பத்திரிகை பரவலாக விநியோகிக்கப்பட்டு தமிழ் தொழிலாளர்கள் மத்தியில் ஓர் கூர்மையான அரசியல் கலந்துரையாடலை உருவாக்கியுள்ளது. புலிகள், தொழிலாளவர்க்கத்தின் இந்த அரசியல் விழிப்புணர்ச்சிக்கு பயப்படுவதுடன் அதனை எதிர்க்கின்றனர். இதனால்தான் இவர்கள் புரட்சிக் கம்யூனிஸ்ட் கழகத்திற்கு மேலான பாசிச முறையிலான தாக்குதல்களுக்குள் தஞ்சம் புகுந்துள்ளனர். அனைத்துலகக் குழுவும் அதனது கிளைகளும் இந்தத் தாக்குதல்களை நிறுத்துவதற்கான ஒரு தாக்கத்தினை ஏற்படுத்துவதற்கு, அதற்கு கிடைக்கின்ற அனைத்து ஜனநாயக உரிமைகளையும் பிரயோகிக்குமென்று எச்சரிக்கை செய்கின்றன. அதேநேரத்தில் பிரான்ஸ், ஜேர்மனி மற்றைய ஏனைய ஐரோப்பிய தொழிலாளர்களையும் தொழிலாளவர்க்க இயக்கங்களையும் புலிகளினது காடைத்தனத்தை எதிர்க்கும்படியும், இந்தக் குண்டர்கள் இலங்கையிலும், இந்தியாவிலும் அரசியல் எதிர்ப்பாளர்களுக்குமேல் மேற்கொண்ட மாதிரியான கொலைகார வன்முறையினை பாரிசில் மேற்கொள்வதை அனுமதிக்க வேண்டாமெனவும் வேண்டுகோள் விடுக்கின்றோம்.

மார்ச் 20, 1996.

தொடர்புகளுக்கு:

Bund Sozialistischer Arbeiter
Postfach 100 105
D - 45001 Essen.

International Communist Party
PO Box 71, Rotherham,
S. Yorkshire, S60 1SU.